

杭温高铁开通 瑞安市民直抵横店有了新选择



本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 陈丹丹)中秋节假期将至,家住安阳街道的钱女士一家已经制定好假日清单:跟随杭温高铁列车一路飞驰向北,感受江南水乡的柔美与隽永,直抵横店,去影视城游玩。

9月6日,作为杭州与温州两座著名旅游城市间新增的便捷高速铁路客运通道,杭温高铁开通运营,温州北至杭州西最快1小时25分可直达。

随着杭温高铁开通,瑞安站也开通了瑞安站直达杭州西的线路,这意味着瑞安市民去横店等地游玩,不用转车了!

目前瑞安站仅有一趟列车 途经“杭温高铁”

据了解,杭温高铁自杭州市桐庐东站引出,途经金华市、台州市、温州市,引入温州北站,通过既有杭深铁路延伸至温州南站,正线全长276公里,设计时速350公里。

记者从瑞安站获悉,目前,瑞安至杭州西的班次仅有一趟G7582,票价173元起,由苍南站始发,经停瑞安,17:09

从瑞安出发,途经温州南、温州北、楠溪江、仙居、磐安、横店、义乌、浦江,于19:41抵达杭州西,过程为2小时32分。该站工作人员介绍,市民从瑞安站上车,随着列车驶入温州北站(为改扩建车站,原永嘉站),并轨进入杭温高铁行驶。

“此前瑞安站只有直达杭州东、杭州南的路线,时间分别为2至3个多小时,随着杭温高铁的开通,瑞安与杭州的联系变得愈加紧密,这将带动瑞安与杭州以及途经城市的旅游经济蓬勃发展。”瑞安站工作人员说。

这也让许多瑞安市民“心潮澎湃”。“太方便了!”市民钱女士说,以前她去横店玩,需要在瑞安坐动车到达义乌,再转车到横店,今后从瑞安就可以直达横店了。

换乘没有意义

“杭温高铁开通是两地乃至沿线人民的大喜事,不过,目前瑞安班次很少。”瑞安市交通局办公室负责人白希鹏告诉记者,从时间上看,这趟车需要2小时32分,目前瑞安到杭州东的线路,2小时左右的也较多,相比不是最便利的;从地理位置上看,温州北站设在永嘉,而杭州西位于桐庐,如果要去杭州市区,杭州东和杭州南更为方便,不过如果要去桐庐或者横店等地,会比较方便。

据了解,杭温高铁线路大多从温州北的永嘉站发车,与瑞安相去甚远。如果市民买不到G7582这趟直达车,仍然想坐杭温高铁线路的话,从瑞安出发,换乘也能到温州北。“瑞安自驾去永嘉将近两个小时,坐动车或者S2换乘也很费时间。”该负责人表示,市民如果换乘去坐,时间更长,没有意义。据了解,后续瑞安站将视运营情况以及旅客需求,增添直达杭州西的班次。

空中“快递员”来了 韵达无人机配送项目在马屿首飞成功

本报讯(记者 郑智建 通讯员 阮文文)在低空经济快速发展的浪潮中,瑞安邮政管理局以科技赋能传统邮政快递业,成功推动无人机配送项目实现新突破。9月6日,韵达快递无人机项目在我市马屿镇圆满完成首次试飞,标志着瑞安在构建高效、智能的物流体系上迈出了坚实的一步。

当天上午,一架载着快递包裹的韵达X470型物流无人机从马屿中心的韵达快递网点腾空而起,沿着预设轨迹精准飞向位于偏远地区的河岙村办公楼,全程直线距离8公里,仅用时10分钟便顺利完成单程飞行任务,并即刻返回起点,展现了高效、快捷的配送能力。

据悉,该型号无人机最大载重10公斤,续航时间长达30分钟,即便在6级风力条件下也能稳定飞行,平均飞行速度高达15米/秒,充分满足了偏远地区快递配送的多样化需求。此次试飞不仅验证了无人机配送技术的可行性与稳定性,更为



解决偏远山区“最后一公里”配送难题提供了创新的解决方案。

瑞安邮政管理局相关负责人表示,此次试飞成功是推进低空物流应用、助力乡村振兴的重要里程碑。未来,该局将继续秉持创新驱动发展战略,深化与政府部门、企业的合作,引进更多先进机型,拓宽无人机配送服务范围,力争在马屿镇乃至全市范围内全面铺开无人机配送试点工作,打造低空物流应用的新典范。

基层医务人员献爱心 撸袖共筑“热血防线”

本报讯(记者 徐心星)9月9日,瑞市基层卫生协会积极响应无偿献血号召,在市血站开展无偿献血活动,协会领导班子和党支部成员及各民营医疗机构医务工作者踊跃参与,诠释“医者仁心”的深刻内涵。据悉,此次活动共有21名医务工作者成功参与献血,累计献血量达6100毫升。

献血队伍中,有初次来献血的“爱心新兵”,也有多次献血的“爱心标兵”,他们利用工作之余的时间参与献血,在献血后迅速回归岗位,用自己的实际行动诠释另一种形式的救死扶伤。

“我一直想来献血,这次协会组织献血活动,我就主动报名了。”基层医务工作者姜快乐说。这次是她第一次献血,在她看来,献血有利于自身身体健康,也能为社会尽绵薄之力,是利人也利己的好事。

基层医务工作者张祥杰认为,无偿献血是医务工作者一项应尽的义务。自大学学医以来,他便投入到献血队伍中,10年来已坚持献血10次。医生代表彭孔官也是献血屋的“常客”,得知此次献血活动后,他提前做好了充分准备,保持清淡饮食,确保获得充足的睡眠,以最佳状态迎接这一爱心行动。他表示,希望通过自己的坚持与努力,能够为需要帮助



的人带去一份温暖和希望。

活动现场,挂着一面“爱心献血,传递生命之光——携手共筑健康瑞安”的横幅,传递出温暖而坚定的力量。市基层卫生协会党支部书记张朝华介绍,每年八九月份是我市临床血液供应的“紧张时刻”。协会一直以来都很重视无偿献血活动,除每年持续性开展献血活动以外,还会组织1至2次集中献血活动,发挥医务工作者的模范带头作用,缓解我市临床用血紧张的情况,以实际行动彰显医务工作者大爱无疆的责任与担当,营造无偿献血健康发展的良好社会氛围。

累计47.93亿元 瑞安体彩销量连续15年排名全省县(市)前三

本报讯(记者 张森 童伟)日前,2024年全省体育彩票市场形势分析会在瑞安召开。省体育局党组成员、副局长廖洪钰,瑞安市副市长陈鹏,省体育局、省体育彩票管理中心、各市体育行政部门、各市体彩中心相关负责人等参加会议。

会上,省体彩中心各部门负责人就渠道管理、游戏市场、品牌宣传等方面工作进行了分析汇报。全省体彩系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,忠实践行“八八战略”,打好“竞彩、渠道、年轻人”三大保卫战,以体育彩票的高质量发展有力支持体育强国建设和社会公益事业发展。截至8月31日,浙江体彩2024年已销售223.94亿元,筹集公益金53.04亿元,位居全国第二。

廖洪钰指出,要坚守国家公益彩票的初心定位,牢牢把握体育彩票的政治性、人民性、公益性,围绕新形势新要求,聚焦重点领域和关键环节,准确把握体育彩票高质量发展面临的机遇和挑战,主动谋划工作举措,以实际行动贯彻落实好党中央、国务院、国家体育总局、总局体彩中心、省委省政府和省体育局党组的决策部署,扎实推进体育彩票高质量发展,为“两个强省”和共同富裕示范区建设作出新的更大贡献。

与会人员还前往温州瑞安体彩管理站、瑞安曹村镇“体彩+”项目实体店进行交流学习。近年来,瑞安体彩持续推进标准化建设,取得可喜成绩,也得到了上级部门的肯定。截至9月2日,2024年销售

金额突破4亿元大关,连续15年销量排名全省县(市)前三,累计销量47.93亿元,筹集公益金13.57亿元。2022、2023年度,瑞安体彩工作连续两年被国家体育总局体育彩票管理中心评为“全国优秀体彩工作区”。

瑞安市体彩综合服务大厅按照“每一个县级管理站就是一个微型的体彩中心”标准,于2024年4月建成,有效提升体彩管理站服务水平。此外,在全省都在打造“体彩+”的背景下,瑞安将位于曹村的体彩实体店打造成“体彩+进士”主题店,设置了“儒仕文化”和“耕读文化”宣传墙,并布置了进士文创产品和农产品的销售展示,通过文化传播和彩票销售,达到双向引流的目的。

关爱新居民子女成长 “女童保护”公益课堂走进校园

本报讯(记者 郑智建 通讯员 陈莹)近日,东山街道向阳社区联合瑞安市妇联及东山三小开展新居民子女成长关爱活动之“女童保护”公益课堂。

课堂上,来自市妇联的老师从“认识身体”“如何分辨和预防性侵害”“遇到性侵害时怎么做”“万一遭受性侵害该怎么办”四个方面展开细致讲解。随着互动小游戏的开展,孩子们变得活跃起来。在PPT上指认隐私部位时,同学们放下了羞涩,主动举手参与,进一步了解自己的身体;在讲到防

范熟人性侵害部分时,老师着重强调,深入讲解,提升同学们的自我保护意识;老师还通过创设情境模拟、角色扮演,讲解在周围人多时如在公交车上遇到性侵害时该如何保护自己的方法。

随后,老师还邀请了两组孩子进行示范,上台表演的孩子都能够大声、肯定地喊出拒绝的话,还机智运用了寻求周围人群帮助等方法,赢得了在场家长的掌声。课后,老师给每位同学发放了儿童防性侵手册。

分类天地

服务热线:65917777

家政

■三通家政:瑞安三通管道及马桶等疏通,专业清理化粪池,专业空调、水电安装维修等,15356267199。
■瑞安市诚丰家政服务有限公司:一家正规化家政服务公司,主营:家庭保洁,开荒保洁,工程保洁,家电空调清洗,甲醛检测治理(每年免费检测一次),签订正规合同。服务热线:13695832532,地址:瑞安经济开发区集贤路255号(瑞安电商文创园内)。

搬家

■专业搬家,钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修,电话:13967736316。

家电维修

■30年专业经验,安装、精修、清洗:大小空调、冷库,工业冷水机,国产、进口机组,制冷设备疑难故障排除。承接各单位品牌电器整体包修,15867741252。

疏通补漏

■市政工程疏通,承包学校、小区、酒店、园区等工程检测、疏通,15869696136。
■清理化粪池、油池,疏通马桶、下水道,清洗阴沟,83685679。
■疏通补漏:三通疏通马桶及浴缸等,高压疏通管道、抽粪;空调及水电安装维修等,13388579754。

遗失

兹有王克强由金华英豪汽车有限公司2024年1月10日开票的机动车销售统一发票,发票号码:02466532,发票代码:133002220269,金额:69800元,声明遗失。
遗失瑞安英维特阀门制造有限公司的公章一枚,声明作废。
遗失林孝勇(出生日期:1986年3月7日)的APEC商务旅行卡,卡号:000171709,声明作废。

我爱听鼓词

丰富资源 正版授权 名家经典 定时直播

扫码听鼓词

观看方式一:进入天瑞地安客户端首页,点击“我爱听鼓词”栏目。
观看方式二:进入天瑞地安客户端点击【服务】-【团体服务】-【温州鼓词】

寻亲启事

某男,姓名不详,约60岁左右,身高大概1.5米,神志不清,无法用言语沟通,2024年7月30日,被路人在安阳街道金国寺水池旁发现后报警,由120急救中心送至瑞安市人民医院瑞祥分院医治。经人脸识别、指纹识别等信息系统对比,均查无此人。
若有知情者,请联系瑞安市救助管理站,电话:0577-65907510。

瑞安市救助管理站
2024年9月6日

关于召开股东大会的通知

各位股东会成员:
兹定于2024年10月10日(星期四)上午10时召开全体股东会议,讨论决定有关事项,现将有关事项通知如下:
1.会议时间:2024年10月10日上午10时整;
2.会议地点:公司会议室;
3.参加人员:全体股东(不得缺席);
4.会议内容:审议公司注销事宜。
请全体股东务必准时参加,若届时未到,视作同意公司所作出的股东会决议。
瑞安市滨江药品零售有限公司
2024年9月11日

公开道歉信

2024年6月7日,本人郑礼生在禁渔期进行非法捕捞,损害了海洋渔业资源,造成了不良的社会影响。经瑞安市人民检察院、市农业农村局批评教育并责令赔偿后,深刻认识到非法捕捞行为的危害性,现自愿登报检讨,深表歉意。
道歉人:郑礼生
2024年9月11日